

大雪中有一种力量有一种温情,也有一些伤痛

大雪来袭,给南京城增添了许多情趣,同时也给市民生活、工作、出行带来很大不便。昨天,记者雪中奔波,带你去了解这场雪和雪中发生的人和事……

春节临近,这场10年一遇的暴雪给人们带来诸多不便
快报记者 唐伟摄



温情篇

一天下来 交警推车1000辆

“一个上午,我们仅在石城桥上桥口时,轮胎突然打滑,车子出现倒溜现象,幸亏该车后面没有车辆,才避免了事故的发生。发现这一情况后,杨明树和同事当即上前,协助驾驶员开始推车上桥。在此期间,考虑到驾驶员是名新手,杨明树还不断地提醒他如何掌握雪天的驾驶技巧,2分钟后,车子成功驶过了大桥。”

昨天早上7点钟,杨明树便早早来到石城桥路口,此时,天上还在飘着鹅毛大雪,路上的车子不是很多,积雪太多的石城桥路段难行。考虑到路段结冰打滑,杨明树和同事们赶紧将警示标志竖在了大桥两端,并将警车停在路口边上,打开闪烁的警灯提醒驾驶员注意慢行。

早上7点12分,一辆红色的本田轿车由西向东驶至



两名交警正在帮市民推车

不扫门前雪 先给菜场“开路”

昨天上午,地铁元通派出所在防范中发现,地铁小行站高架桥下水口处结有大量冰凌,长的有三四十厘米,距离路面有十几米,对从桥下过往的行人和车辆造成了极大威胁。

考虑到高架桥上时不时有地铁通过,在地铁列车的震动下,冰凌随时都有可能砸落砸伤行人和车辆。为此,在派出所领导的安排下,四五名民警赶赴现场,调集了专用升降机,和地铁运营公司的工作人员一起,逐一将冰凌全部铲除。与此同时,他们还在地面上设置了隔离带,并设置了醒目的警示标志,提醒行人和车辆避让。

记者从交管部门获悉,受大雪影响,桥梁、高架桥、涵洞等处的上坡处均出现了车辆打滑现象,一天下来,南京交警仅协助推车便达千余次。



志愿者上街扫雪



几名工人在工作

“这里的厂房被雪压倒了,把一个工人砸成了重伤!”昨天中午12点半,记者接到市民爆料后,赶到事发地下关上河兴隆路237号,发现一个面积达六七百平方米的厂房几乎完全倒塌。这处厂房是由钢结构做支架,蓝色铁皮做屋顶的。记者看到,厂房钢梁砸在地面上,屋顶分离破碎,只有靠近边缘处没有完全倒下来。据了解,这处厂房是由当地人租给几个老板,有煤球厂、玻璃厂和木器厂等。事发时,厂房里有十

事故篇

清凉门桥 一小时三起撞车

昨天凌晨,南京大雪纷飞,地面十分湿滑。在近一小时内,清凉门大桥上发生三起车祸,道路两侧及中间的护栏损毁严重,所幸并无人员受伤。

昨天凌晨1点50左右,清凉门桥灯火通明、一片混乱。七八辆车子横七竖八地停在路中央,占据两股车道,其中3辆轿车受到不同程度损毁。道路中间的铁质护栏被撕开十几米的豁口,路两侧的护栏也在劫难逃,有的拧成麻花状,有的轧在

车下。出事司机站在路上,交警忙得不可开交。

据了解,昨天凌晨1点左右,市民许小姐驾驶着自己崭新的标志307,行驶至清凉门桥时,她感觉车底打滑,立即打方向盘,一下子撞到右侧护栏上。

事故发生后,许小姐赶紧报警。让她想不到的是,眼前又发生了两起车祸。在许小姐出事约20分钟后,一辆蓝色的马自达缓缓驶来,后面一辆黑色皇冠加速欲超车,结果一头撞在马自达车身上,反弹回来旋转了180度,

冲破路中护栏。

几乎在发生第二起车祸的同时,同样因为超车引发了另一场小车祸。一辆白色广本正在缓行爬坡,后面一辆车加速超车时,追尾撞到白色广本。据了解,广本车车主没来得及刹车,又一头撞到右侧护栏上。而肇事车并未停下,立即逃逸。

目前,2起事故的具体原因警方正在进一步调查中。警方提醒市民,雪天路滑,切忌车速过快或超车抢道。

(韩先生报料奖70元)

大雪压厂房 厂房砸工人

20多人钢梁堆里扒出伤者



厂房被雪压倒

运载途中 肥猪被冻死

昨天上午,南京长江大桥上车辆排起长龙,一辆安徽的运猪车司机发现车上有肥猪被冻死,苦恼不已,“我这趟是难以挣到运费了。”

“幸好是周末,要是在正常的上班期间,这大驾还不知堵成了什么样子。”一位交警称,因为下雪路滑,过桥车辆车速都很缓慢,车辆大量积压。

就在停车等待时,一辆满载肥猪的安徽牌照大货车司机发现一头黑猪躺在车上一动不动,耳朵上挂起了长长的冰凌,伸手试了试猪嘴后,气得直跺脚:“你怎么死了呀?你这一死,可害得我少挣了不少运费啊。”

该司机称,昨晚装猪时,每头猪都是活蹦乱跳的。刚才,他从倒车镜里发现一头猪的耳朵老是耷拉在车栏外,他就害怕有猪出了问题,没想到真的出了事。“下这么大的雪,气温又低,我开车很慢,现在这猪身上冰凉没了热气,可能在路上早就被冻死了。”

贷款服务

喜庆 银行代办 100万加急个人贷,5000万企业贷,外地可。025-66602325

信誉个人,企业融资,贷款,手续简,下款快,外地可。025-85535005

保创 银行合作 80万个贷,1亿内企业贷,手续简,下款快,外地可。025-85630958

转让汽车

急转 帕萨特、广本 1.8万,奥迪等小车。13789249233

求购

回收 布料。013952472629

宠物天地

※ 销售 幼繁 (南京)

13585148529

警戒篇

51人大客车竟塞了105人 乘客呼吸困难,接连报警8次

“核载51人,竟然带了105人,简直拿乘客的生命开玩笑。”昨天上午,一辆从上海开往安徽庐江的大客车途经南京时,被交警拦下。该车严重超载,许多乘客感到呼吸困难,有乘客报警8次,司机竟然毫不惧怕。

前晚10点多,乘客马先生从浦东乘上了一辆开往老家安徽庐江的大客车,“出站时,该车已经满员,司机却在途中不断带人。”马先生劝说司机不能再带了,可是司机不予理会。途中,他拨打110报了8次警,“出了上海,因为下雪没走高速,我又没有记住车牌号,报警也是白报,途中没人拦查。”

马先生说,司机和乘务员都听到自己报警,还是依然带客,而且态度很嚣张。“唉,车子下面行李箱塞满了行李,车内再带人车门将关不上了,司机这才罢休。”挤在车子走道里的卜先生称,该客车是空调车,窗户密封很好,乘客越来越多,只能前胸贴后背地紧紧挤在一起,许多人呼吸困难。

“现在正值春运,又是雨雪天气,我们对客运安全抓得特别紧。”昨天上午9点半,南京市交警六大队民警在长江大桥南首执勤时,发现这辆车牌号为皖Q43888的大客车超载。

几乎是打开车门后,民警无法上车。于是,民警让乘客全部下车,清点人数后民警惊讶不已:“核载51人的客车,连司机和两名乘务员,一共有105人,其中有4名小孩。”

据六大队曹警官告诉记者,皖Q43888大客车超载105人,数超过了百分之一百,将面临重罚。“按照交通法规,不仅要暂扣该车,还要处罚2000元,并扣掉司机12分。”

交警六大队将院皖Q43888大客车超载一事,向南京市春运办通报后,在春运办的积极协调下,昨天中午,100多名乘客终于坐上了前来驳载的车辆。



乘客们躲在行李箱盖板下避雪

经初步调查,这辆大客车是安徽庐江县长城汽车运输公司客运分公司的车辆。乘客马先生气愤地说,平时坐车7个小时可以到家了,现在走了14个小时车子被查获停在南京,不知何时才能继续前行。

据六大队曹警官告诉记者,皖Q43888大客车超载105人,数超过了百分之一百,将面临重罚。“按照交通法规,不仅要暂扣该车,还要处罚2000元,并扣掉司机12分。”

交警六大队将院皖Q43888大客车超载一事,向南京市春运办通报后,在春运办的积极协调下,昨天中午,100多名乘客终于坐上了前来驳载的车辆。

中央门到雨花台开价80 司机黄牛趁雪“打劫”

昨天飘着雪花,脚下踩着冰水。昨天的天气对于没有买到车票、回不了家的人来说,无疑是最快乐的事情。火车票售完,汽车停运,不少回家的外乡人把目光投向了“黄牛”。而平时只有以低价取胜的“黄牛”随意加价。

记者昨天在汽车站、火车站、轮船码头等窗口地带看到,许多出租车、中巴车停在路边,大声吆喝揽客。其开出的价格都比平时高出一倍。

中央门长途汽车站门前广场停满了出租车,的哥们拦着那些拎着大包小包的旅客,“到哪?到哪?”记者问,到雨花台要多少钱?几位的哥立马围拢来,“80元,不贵呀。这么大的雪,公交车走不动哟。”记者问价格,他回答20元。

就在停车场等待时,一辆满载肥猪的安徽牌照大货车司机发现一头黑猪躺在车上一动不动,耳朵上挂起了长长的冰凌,伸手试了试猪嘴后,气得直跺脚:“你怎么死了呀?你这一死,可害得我少挣了不少运费啊。”

该司机称,昨晚装猪时,每头猪都是活蹦乱跳的。刚才,他从倒车镜里发现一头猪的耳朵老是耷拉在车栏外,他就害怕有猪出了问题,没想到真的出了事。“下这么大的雪,气温又低,我开车很慢,现在这猪身上冰凉没了热气,可能在路上早就被冻死了。”

让消费者节前把最大实惠带回家!

26日起:太平商场黄金、服装、家电等酬宾价格再创南京市场新低

“且把桃符纪盛世,常将竹声报平安”,令人充满喜悦和憧憬的2008年的脚步近了!总是把最真诚的平安祝福与最实惠的意外惊喜带给广大南京市民的太平商场,从元月26日起,“全场商品节前酬宾大冲刺”活动全面震撼登场。

据了解,太平的节前“酬宾大冲刺”,黄金翡翠、服装鞋类、床饰家纺等所有商品,无一例外,全线参与。在让利幅度上,也能自信地宣称:价格再创南京市场新低。

同时,太平商场由于国家权威部门授予“南京羽绒第一家”的荣誉称号,为感谢广大消费者长期以来对太平的关注和支持,从即日起,所有品牌羽绒服饰前全面大跳水,独家再坚持直接让利,最大让利。这次活动实行“价格一步到位”,优惠幅度全市无人能及,一定把最大实惠送给南京市民。

提醒篇

一家医院来了30个摔伤者

专家提醒:手别揣兜里,尽量别穿皮鞋

“昨天,记者从南京各大医院了解到,创伤科的病人激增。昨天早上到下午5点,仅江苏省中医院就接收了30个摔伤病人,以50岁到70岁的老年人居多。”

46岁的朱先生昨天一大早骑着自行车上班,拐弯时一刹闸就摔倒,摔断了左腿,闻讯赶来的儿子把他送到了江苏省中医院的急诊部。

该院值班的主任医生闵文告诉记者,这天,光是急诊骨科就收治了18个摔成骨折的市民,每个骨折的市民都需要动手术,今天连固定夹板都不够用了,刚刚从门诊那边临时又拿了几个。

截至昨天下午5点,江苏省中医院创伤急诊共接收30名病人,以中青年居多,就诊患者大部分是轻度四肢伤,最严重的右腿骨折成3截。鼓楼医院、南京市第一医院等大医院也不断接诊摔伤的市民。

“雪后第二天行人上街危险性会比下雪时还大。”江苏省中医院创伤科主任闵文告诉记者,“老病号”,如遇结冰路面,应慢行,走一步看三步,如果不慎摔倒,应尽量用头部、双膝撞向冰面的冲击力。同时,在雪地行走,切忌提重物,双手不要揣在兜里,因为双手来回摆动能很好地起到对身体的平衡作用。老年人特别是骨质疏松患者雪天尽可能不要出门,无论什么年纪的人尽可能不要穿皮鞋,出门时尽可能换上鞋底粗糙、有花纹的平底鞋。

如果出行,可以在鞋子上绑上较粗的绳子,以增加摩擦力防滑。如果不慎摔成外伤,不要自行用红花油、膏药等办法治疗,否则会加重肿胀,不宜在外伤早期使用;如果跌倒怀疑是骨折,应注意不要移动关节,防止继发性损伤;摔伤者如出现持续性疼痛,要及时到医院就诊;骑车者或步行出行时不要包裹得太严实,以免影响听力和视力,更不要一边骑车一边通过耳塞来听音乐等。

“雪后第二天行人上街危险性会比下雪时还大。”江苏省中医院创伤科主任闵文告诉记者,“老病号”,如遇结冰路面,应慢行,走一步看三步,如果不慎摔倒,应尽量用头部、双膝撞向冰面的冲击力。同时,在雪地行走,切忌提重物,双手不要揣在兜里,因为双手来回摆动能很好地起到对身体的平衡作用。老年人特别是骨质疏松患者雪天尽可能不要出门,无论什么年纪的人尽可能不要穿皮鞋,出门时尽可能换上鞋底粗糙、有花纹的平底鞋。

如果出行,可以在鞋子上绑上较粗的绳子,以增加摩擦力防滑。如果不慎摔成外伤,不要自行用红花油、膏药等办法治疗,否则会加重肿胀,不宜在外伤早期使用;如果跌倒怀疑是骨折,应注意不要移动关节,防止继发性损伤;摔伤者如出现持续性疼痛,要及时到医院就诊;骑车者或步行出行时不要包裹得太严实,以免影响听力和视力,更不要一边骑车一边通过耳塞来听音乐等。

“雪后第二天行人上街危险性会比下雪时还大。”江苏省中医院创伤科主任闵文告诉记者,“老病号”,如遇结冰路面,应慢行,走一步看三步,如果不慎摔倒,应尽量用头部、双膝撞向冰面的冲击力。同时,在雪地行走,切忌提重物,双手不要揣在兜里,因为双手来回摆动能很好地起到对身体的平衡作用。老年人特别是骨质疏松患者雪天尽可能不要出门,无论什么年纪的人尽可能不要穿皮鞋,出门时尽可能换上鞋底粗糙、有花纹的平底鞋。

如果出行,可以在鞋子上绑上较粗的绳子,以增加摩擦力防滑。如果不慎摔成外伤,不要自行用红花油、膏药等办法治疗,否则会加重肿胀,不宜在外伤早期使用;如果跌倒怀疑是骨折,应注意不要移动关节,防止继发性损伤;摔伤者如出现持续性疼痛,要及时到医院就诊;骑车者或步行出行时不要包裹得太严实,以免影响听力和视力,更不要一边骑车一边通过耳塞来听音乐等。

“雪后第二天行人上街危险性会比下雪时还大。”江苏省中医院创伤科主任闵文告诉记者,“老病号”,如遇结冰路面,应慢行,走一步看三步,如果不慎摔倒,应尽量用头部、双膝撞向冰面的冲击力。同时,在雪地行走,切忌提重物,双手不要揣在兜里,因为双手来回摆动能很好地起到对身体的平衡作用。老年人特别是骨质疏松患者雪天尽可能不要出门,无论什么年纪的人尽可能不要穿皮鞋,出门时尽可能换上鞋底粗糙、有花纹的平底鞋。

如果出行,可以在鞋子上绑上较粗的绳子,以增加摩擦力防滑。如果不慎摔成外伤,不要自行用红花油、膏药等办法治疗,否则会加重肿胀,不宜在外伤早期使用;如果跌倒怀疑是骨折,应注意不要移动关节,防止继发性损伤;摔伤者如出现持续性疼痛,要及时到医院就诊;骑车者或步行出行时不要包裹得太严实,以免影响听力和视力,更不要一边骑车一边通过耳塞来听音乐等。

“雪后第二天行人上街危险性会比下雪时还大。”江苏省中医院创伤科主任闵文告诉记者,“老病号”,如遇结冰路面,应慢行,走一步看三步,如果不慎摔倒,应尽量用头部、双膝撞向冰面的冲击力。同时,在雪地行走,切忌提重物,双手不要揣在兜里,因为双手来回摆动能很好地起到对身体的平衡作用。老年人特别是骨质疏松患者雪天尽可能不要出门,无论什么年纪的人尽可能不要穿皮鞋,出门时尽可能换上鞋底粗糙、有花纹的平底鞋。

如果出行,